
 

 ۱۴02/  ۱0/   20تاریخ ارزشيابي :      

 دقيقه       ۱۱0مدت ارزشيابي :       

 ۱شماره صفحه:  

 باسمه تعالي

 آبادان  مدیریت آموزش وپرورش شهرستان

 دبيرستان غيردولتي بهجت

 ............................................نام :  

 .............................نام خانوادگي: 

 ........................کلاس: 

        ۱۴02-۱۴0۳ سال تحصیلی   دهم تجربيیاز پایه اول نوبت فيزیکسؤالات ارزشیابی درس ...............شماره: 

  جدول زیر را با کلمات مناسب و یکای مناسب پر کنید. ۵/۱

 از هر نقطه فقط ........... می گذرد.آ( خط های میدان الکتریکی ، یک دیگر را قطع ............. یعنی 

 ب ( تمام بار الکتریکی داده شده به جسم رسانا به .......... آن می رود و درآن جا توزیع می شود.

 .است ته.. رف.......... به پتانسیل الکتریکی ...منفی در جهت میدان الکتریکی جا به جا شود ، از پتانسیل الکتریکی .. هر گاه بار الکتریکی پ(  

 در قانون کولن  اگر اندازة  هربار الکتریکی نصف گردد ، نیروی بین بارها ........  برابر می گردد.ت( 

۱ 

 .کنیددرست را از داخل پرانتز انتخاب  عبارت ۱

𝒎𝒎سرعت سوق در یک رسانای فلزی معمولاً از مرتبه ) الف( 

𝒔
۰۱/۰     -    𝒎

𝒔
 ( است.۰۱/۰ 

 جریان الکتریکی( است. –عت یکای )بارالکتریکی سا -آمپرب( 

   افزایش ( دما ، افزایش می یابد. -مقاومت ویژه نیم رساناها با ) کاهش  پ( 

   غیر اهمی ( است . -دیود نوعی مقاومت  )اهمی  ت( 
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 𝑞۱                                                                                                                                               در شکل روبرو :  ۲

                        رابدست آورید.                                                                   𝑞۲الف ( بردار خالص نیروی وارد بر بار  

 را حساب کنید.                                                                      𝑞۲ب( بزرگی نیروی خالص وارد بر 

                                                                                                                                                                             cm3 

        (𝑞3 = +۱6 𝑛𝑐  و𝑞۲ = +۲ 𝑛𝑐         و𝑞۱ = −۱۲ 𝑛𝑐) 

                                                                                                        𝑞3                         cm4                                𝑞۲ 

  𝑘 = 9 × ۱۰9 𝑁۰𝑚۲

𝐶۲ 
 

 

۳ 

|𝑞۲|را با فرض اینکه    𝑞۲−و    𝑞۱+خطوط میدان الکتریکی دو بار الکتریکی نقطه ای  ۱ > |𝑞۱| .رسم کنید 

 
۴ 

 ۵ اساس کار میکروفون خازنی را بیان کنید. ۱

، حساب کنید و جهت میدان برآ یند را با  Aرا در نقطه ی   𝑞2و  𝑞۱بار های  در شکل رو به رو ، اندازه میدان الکتریکی برآیند حاصل از ۲

 A                 cm۴                                                cm ۱۱                                            رسم شکل نمایش دهید .         

𝑘 = 9 × ۱09 𝑁𝑚2

𝐶2                                                              
                                                                                                                                              𝑞۱ = −۸μ𝑐                                           𝑞2 = +2۵μ𝑐                           

 

 

۶ 

و پایین سو ، به صورت معلق قرار گرفته است، نیوتون بر کولن   ۵۰۰۰در میدان الکتریکی یکنواخت  gr ۲۰۰ذره بار داری به جرم  ۵/۱

𝑔بار این ذره را بدست آورید .  ةاندازو  نوع  = ۱۰ 𝑁

𝑘𝑔
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+ ولت جابجا می کنیم .                                          ۱۰۰به پتاسیل  B+ ولت  به نقطه ۲۰۰به پتانسیل  Aز نقطه ا  ۵μ𝑐−بار الکتریکی  ۵/۱

    نیوتون برکولن (تعیین کنید: ۵۰۰۰)بزرگی میدان الکتریکی یکنواخت 

 الف( نیروی وارد بر بارالکتریکی از طرف میدان الکتریکی  

 نسیل الکتریکی در این جابجایی چقدر است؟ب ( تغییر انرژی پتا 
 ادامة سوالات در صفحة دوم                                                                                                               

۸ 

 



 ۱۴02/  ۱0/   2۴تاریخ ارزشيابي :      

 دقيقه       ۱۱0مدت ارزشيابي :       

 2ره صفحه:  شما

 باسمه تعالي            

 آبادان  مدیریت آموزش وپرورش شهرستان

 دبيرستان غير دولتي بهجت

 ............................................نام :  

 .............................نام خانوادگي: 

 ........................کلاس: 

        ۱۴02-۱۴0۳ سال تحصیلی یازدهم تجربي   پایه اول نوبت فيزیکزشیابی درسسؤالات ار ...............شماره: 

خازنی باظرفیت معلوم و دی الکتریک هوا به مولدی وصل شده است. اگرخازن را از مولد جدا کرده وفاصلة بین دو صفحة خازن را  ۱

 پرکنید. "ثابت"و "شافزای"و  "کاهش "افزایش می دهیم. دراین صورت جدول زیر را با کلمات  

 

 

 

 انرژی خازن اختلاف پتانسیل خازن بارخازن ظرفیت خازن
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 است؟ ژول چندnc 4۰ بار وμF ۲۰ ظرفیت به خازنی الف ( انرژی ۵/۱

 ب( اختلاف پتانسیل آن را در این حالت حساب کنید. 

 

 

۱0 

 دهید. در رابطه با توزیع باردر اجسام رسانا را شرح  یآزمایش   فاراد ۱

 

 

۱۱ 

 الف ( مقاومت ویژه به چه عواملی بستگی دارد؟ ۵/۱

متر از این سیم ها در  6۲8میلی متر دارند . مقاومت  ۲ب ( سیم کشی خانه ها معمولا با سیم هایی صورت می گیرد که قطری حدود  

۱/7دمای اتاق چقدر است؟ ) مقاومت ویژه  سیم    ×  اهم متر(  ۱۰−8

 

 

۱2 

7/۵رسانای در هر نیم دقیقه   از سیم ۵/۱ × 𝑒الکترون شارش می کند ، جریان الکتریکی سیم را بیابید.)     ۱۰۲۰ = ۱/6 × ۱۰−۱9𝐶) 

 

 

۱۳ 

 با توجه به مدار روبرو پاسخ دهید . ۲

 چه نوع مقاومتی است؟  𝑅۲الف( 

 ب( آمپر سنج و ولت سنج  چه اعدادی را نشان می دهند؟ 

(ε = ۱۲ 𝑉()r = ۱Ω()𝑅۲ = ۲Ω()𝑅۱ = 3Ω) 

 

 

 

 

 

 

۱۴ 

 والسلام                                                                                                                ۲۰
 

 

 

    نام ونام خانوادگی دبیر/ امضا

 صادقپور
 
 

 نمره باحروف نمره باعدد

  

 



 
 

 ۱۴02/  ۱0  / 20تاریخ ارزشيابي :      

 دقيقه       ۱۱0مدت ارزشيابي :       

 ۱شماره صفحه:  

 باسمه تعالي

 آبادان  مدیریت آموزش وپرورش شهرستان

 دبيرستان غيردولتي بهجت

    

 پاسخ نامه                                  

        ۱۴02-۱۴0۳ سال تحصیلی یازدهم تجربي   پایه اول نوبت فيزیکسؤالات ارزشیابی درس

 ۲۵/۰هرمورد      جدول زیر را با کلمات مناسب و یکای مناسب پر کنید. ۵/۱

۱کمتر                        ت(   -یک خط              ب( خارجی ترین سطح                پ( بیشتر     -آ( نمی کنند    
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۱ 

 .کنیددرست را از داخل پرانتز انتخاب  عبارت ۱

𝒎𝒎رعت سوق در یک رسانای فلزی معمولاً از مرتبه ) سالف( 

𝒔
۰۱/۰     -    𝒎

𝒔
 ( است.۰۱/۰ 

 جریان الکتریکی( است. – بارالکتریکیساعت یکای ) -آمپرب( 

   افزایش ( دما ، افزایش می یابد. -  کاهشمقاومت ویژه نیم رساناها با ) پ( 

   است .(  غیر اهمی -دیود نوعی مقاومت  )اهمی  ت( 
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۲                                  7۵/۰                             𝐹۱۲ =
𝑘|𝑞۱||𝑞۲|

𝑟۲ =
9×۱۰9×۱۲×۱۰−9×۲×۱۰−9

9×۱۰−4 = ۲4 × ۱۰−۵𝑁 

                                  ۵/۰                               𝐹3۲ =
𝑘|𝑞3||𝑞۲|

𝑟۲ =
9×۱۰9×۱6×۱۰−9×۲×۱۰−9

9×۱۰−4 = ۱8 × ۱۰−۵𝑁 

                               ۲۵/۰                                                    𝐹𝑇
⃗⃗⃗⃗ = ۲4 × ۱۰−۵𝑁(+𝐽⃗⃗ ⃗⃗  ) + ۱8 × ۱۰−۵𝑁(−𝑖 ) 

                                  ۵/۰                               𝐹𝑇 = √(۲4 × ۱۰−۵)۲ + (۱8 × ۱۰−۵)۲ = 3۰ × ۱۰−۵𝑁 
 

۳ 

۱   

 

 

 

 

 

              

۴ 

 ۵  ۳۰ شرح کامل یک نمره                        صفحه  ۱

۲                                                                               𝐸𝑇               A                 cm۴                                                cm ۱۱ 

                                                           2۵/0   

                                                                                         𝐸۲                             𝐸۱                        𝑞۱ = −۸μ𝑐                                        𝑞2 = +2۵μ𝑐                           

                                          7۵/۰                                      𝐸۱ =
𝑘|𝑞۱|

𝑟۲ =
9×۱۰9×8×۱۰−6

۱6×۱۰−4 = 4/۵ × ۱۰7 𝑁

𝐶
 

                                  ۵/۰                               𝐸۲ =
𝑘|𝑞3|

𝑟۲ =
9×۱۰9×۲۵×۱۰−6

۲۲۵×۱۰−4 = ۱ × ۱۰7 𝑁

𝐶
 

                                   ۵/۰                              E𝑇 = 4/۵ × ۱۰7 − ۱ × ۱۰7 = 3/۵ × ۱۰7 𝑁

𝐶
 

   

۶ 

۵/۱ 𝐸 =
𝐹

|𝑞|
               |𝑞| =

𝐹

𝐸
=      (۰/۲۵ )

𝑚𝑔

𝐸
=

۰/۲×۱۰
۵۰۰۰

 (۰/۵) = 4 × ۱۰−4 𝐶             (۰/۲۵)    ۲۵/۰                     

 ۲۵/۰بار منفی               
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۵/۱  

                                                                    7۵/۰                    𝐹 = |𝑞|𝐸 = ۵ × ۱۰−6 × ۵۰۰۰ = ۲۵ × ۱۰−3𝑁 

                                                7۵/۰                     ∆𝑈 = 𝑞∆𝑉 = −۵ × ۱۰−6 × (۱۰۰ − ۲۰۰) = ۵ × ۱۰−4𝐽 

                                   

 

 

۸ 

 



 

 ۱۴02/  ۱0/   20تاریخ ارزشيابي :      

 دقيقه       ۱۱0مدت ارزشيابي :       

 2شماره صفحه:  

 باسمه تعالي            

 آبادان  مدیریت آموزش وپرورش شهرستان

 دبيرستان غير دولتي بهجت

 

 پاسخ نامه
        ۱۴02-۱۴0۳ سال تحصیلی یازدهم تجربي   پایه اول نوبت فيزیکسؤالات ارزشیابی درس

خازنی باظرفیت معلوم و دی الکتریک هوا به مولدی وصل شده است. اگرخازن را از مولد جدا کرده وفاصلة بین دو صفحة خازن را  ۱

 پرکنید. "ثابت"و "افزایش"و  "کاهش "افزایش می دهیم. دراین صورت جدول زیر را با کلمات  

 

 

 

 ازنانرژی خ اختلاف پتانسیل خازن بارخازن ظرفیت خازن

 ۲۵/۰فزایشا  ۲۵/۰ افزایش   ۲۵/۰ثابت ۲۵/۰  کاهش
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۵/۱ 𝑈 =
𝑄۲

۲ 𝐶
=

۱6۰۰×۱۰−8

۲×۲۰×۱۰−6 = 4۰ × ۱۰−۱۲𝐽         7۵/۰ 

                                                                                                   𝑉 =
𝑄

𝐶
=

4۰×۱۰−9

۲۰×۱۰−6 = ۲ × ۱۰−3𝑉             7۵/۰ 

۱0 

 ۲۵نمره              صفحه  ۱شرح کامل آزمایش   ۱

 

۱۱ 

  ۲۵/۰و دمای ماده      ۲۵/۰الف (  ساختار ماده        ۵/۱

𝑹          ۲۵/۰           ب (   =
𝝆𝒍

𝑨
=

۱/7×۱۰−8×6۲8
3/۱4×(۱×۱۰−3)۲ (۰/۵) = 3/4𝛀    ۲۵/۰ 

۱2 

۵/۱         ۲۵/۰      𝐼 =
Δ𝑞

Δ𝑡
=

𝑛𝑒

Δ𝑡
(۰/۲۵) =

7/۵×۱۰۲۰×۱/6×۱۰−۱9

3۰
(۰/7۵) = 4 𝐴      ۲۵/۰ 

 

۱۳ 

 ۲۵/۰الف ( رئوستا       ۲

𝐼              7۵/۰ب (           =
𝜀

𝑅+𝑟
=

۱۲
۵+۱

= ۲ 𝐴 

              7۵/۰                    𝑉 = 𝜀 − 𝐼𝑟 = ۱۲ − ۲ × ۱ = ۱۰ 𝑉 

 
 

 

۱۴ 

 والسلام                                                                                                                ۲۰
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